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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně nebo velmi dobře 

Logická stavba a členění práce výborně nebo velmi dobře 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti velmi dobře nebo dobře 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně nebo velmi dobře 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce velmi dobře nebo dobře 

Jazyková a terminologická úroveň práce velmi dobře 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Autorem zvolený cíl práce je aktuální a reaguje na konkrétní praktický problém zadaný neziskovou organizací. Struktura práce 

odpovídá zvolenému tématu a zvolený cíl se autorovi podařilo naplnit. Autor v práci s úspěchem využívá své znalosti získané 

předchozím studiem a vhodně je aplikoval pro potřeby studie proveditelnosti. V teoretické části jsou nastíněny soudobé možnosti 

technických řešení i postup řešení studie proveditelnosti. Autor provedl základní rešerši literatury k tomuto tématu. Rozsah 

použitých zdrojů je poměrně malý, což ale plyne z toho, že téma malých vodních elektráren je poměrně statické a z celkově 

aplikačního tématu práce, kdy ani studie proveditelnosti neposkytuje prostor pro širokou polemiku. 

 

Metodická část je zpracována velmi pečlivě a autor podrobně popisuje a následně diskutuje jednotlivé kroky praktické realizace 

projektu. Kladně hodnotím jak část věnovanou získání vstupních údajů, tak jejich následnému zpracování. 

 

Praktická část je zpracována se zjevným přehledem v problematice. Kladně hodnotím doplnění výsledků uvedených v praktické části 

o detailní zpracování uvedené v příloze práce. Autorovi se podařilo naplnit cíl práce a přesvědčivě ukázal, že je schopen prakticky 

aplikovat teoretické znalosti. Úroveň práce zbytečně snožují stylistické a formální nepřesnosti, které ale nemají dopad na 

srozumitelnost práce. Výhradu mám k velmi zjednodušenému popisu elektronických zdrojů, které značné komplikuje případné 

dohledání zdrojového dokumentu. 

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

V práci hodnotíte projekt jako realizovatelný. Očekáváte do budoucna v tomto oboru zásadní změny, jak z důvodu 

vývoje technologií, tak z hlediska přístupu státu k podpoře podobných zdrojů energue? 
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Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře. 
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